



## **В Абинском районе возбуждено уголовное дело в отношении бывшего работника полиции, подозреваемого в покушении на мошенничество**

Следственным отделом по Абинскому району СКР по краю 9 февраля 2012 года возбуждено уголовное дело в отношении бывшего инспектора ДПС ОМВД России по Абинскому району. Он подозревается в покушении на мошенничество с использованием служебного положения (ч.3 ст.30 ч.3 ст.159 УК РФ). По версии следствия, 29 января 2012 года инспектор ДПС в ходе исполнения им служебных обязанностей при патрулировании был остановлен автомобиль под управлением 40-летнего мужчины. При этом полицейский ввел в заблуждение водителя остановленной им машины относительно имеющейся возможности привлечения его к ответственности за якобы совершенное правонарушение. Вместе с тем, инспектор ДПС высказал готовность за взятку в сумме 25 тысяч рублей принять меры по уводу от административной ответственности. Водитель пояснил, что на данный момент требуемой суммой не располагает, на что инспектор предложил впоследствии передать деньги через своего знакомого. После этого инспектор изъял у мужчины заграничный паспорт, пообещав вернуть после передачи денег. После достигнутой договоренности потерпевший обратился с соответствующим заявлением в правоохранительные органы по краю, и 30 января 2012 года после передачи посреднику 3 тысяч рублей и муляжа в виде 22 тысяч рублей, знакомый полицейского был задержан оперативными работниками. Впоследствии был задержан и злоумышленник. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Кроме того, следствием будет дана юридическая оценка действиям знакомого полицейского в части пособничества в покушении на мошенничество. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/672039>